



科研助农,把论文写在大地上

鲁东大学农学院农林作物遗传改良中心女博士创新团队荣获“全国三八红旗集体”称号

本报烟台3月8日讯(记者 李楠楠 通讯员 孔宪东) 记者从鲁东大学获悉,在第111个“三八”国际劳动妇女节来临之际,全国妇联公布了2020年度全国三八红旗手标兵、全国三八红旗手(集体)。鲁东大学农学院农林作物遗传改良中心女博士创新团队荣获“全国三八红旗集体”称号。

据悉,鲁东大学农学院农林作物遗传改良中心女博士团队共有16位女博士,其中12人是党员,是学校教学科研和助力“乡村振兴”的骨干力量,也是一支政治坚定、业务精良、品德高尚、作风严谨的高级知识分子队伍。女博士创新服务团紧紧围绕新时代国家重大战略需求和解决发展不平衡不充分问题,主动作为、勇于担当,在推动地方农业发展,培育优秀农业人才方面充分发挥了“半边天”的作用,以科研成果造福农村农民,以实际行动践行“把论文写在大地上,真正来地里面写,才是真本事”。

近年来,团队成员认真培养

“知农爱农”的新型专业人才,先后指导300余名学生参加各类科创比赛,获得国家级奖励3项,省部级奖励9项。指导学生创建农业企业为当地少数民族同胞提供近400个就业岗位。团队先后指导30余名学生成为村官、进入涉农企业,60余名学生考上研究生,为育人,为党育才,培养知农爱农农业科技后备军。先后承担国家及省部级等各类项目50余项,发表SCI论文30余篇,授权发明专利6项。

近三年,团队下基地,助脱贫,为老百姓提供现场培训30余次,直接受益农户1000多户;先后解决了栖霞苹果木、德州枣木老化问题,帮助老百姓变废为宝;团队成员参加了重庆市巫山县博士工作站的建设,助力当地贫困户脱贫“摘帽”;定点帮扶烟台郑家庄村建立珍稀菌菇,经济果蔬生产模式和营销模式,提升村集体收入;为在省级贫困村淄博市泉子村出谋划策,制定了彩色蘑菇种植方案,帮助村里发展食用



鲁东大学农学院农林作物遗传改良中心女博士团队。通讯员供图

菌种植产业。女博士创新团队先后获得了“山东省三八红旗集体”“烟台市

巾帼建功先进集体”“山东省教育工会女职工建功立业标兵岗”等荣誉称号,中央电视台、中国教育

报、光明日报、学习强国平台等媒体先后对团队事迹作了详细报道。

我们与雷锋精神同行!

烟台全市中小学校广泛开展“学雷锋”系列活动

本报烟台3月8日讯(记者 李楠楠) 3月5日,又是一年学雷锋纪念日。记者从烟台市教育局获悉,为大力弘扬雷锋精神,传承中华民族传统美德,加强思想道德教育,提高中小学生社会责任感、创新精神和实践能力,市教育局在全市中小学校组织开展了“学习雷锋精神,争当时代先锋”主题教育活动。广大中小学生积极参与,用实际行动践行雷锋精神。主题教育活动丰富多彩,取得良好成效。

芝罘区港城小学号召队员们做“乐于助人、无私奉献”的新时代好队员。活动中,辅导员带领队员们讲雷锋故事,唱雷锋歌曲,队员们谈感受、表决心,立志做“小雷锋”。他们争当值日班长,帮助老师做力所能及的事,高年级的队员还组成了“红领巾文明监督岗”,在辅导员老师的帮助下,维持放学秩序,引导家长文明接送,做孩子的榜样,小手拉大手,共建文明校园。

国翠小学的少先队员们开展了“践行雷锋精神,做时代先锋”志愿者活动。队员们分好组,走进社区、走进大街小巷,一丝不苟地去找寻他们要“消灭”的目标,那些隐藏在小区、路边绿化丛中的白色垃圾、烟头、纸屑、果壳等,都被

队员们一一清理干净。广告牌、小区公共设施,也被队员们擦得干干净净,一尘不染。

莱山区第三实验小学开展“暖心三月学雷锋,让爱在社区凝聚”社区志愿服务活动。队员们在红色精神指引下,走进莱山区滨海路街道莱庄村社区,将图书馆书籍整理得井井有条,对居民小区的卫生死角进行彻底大扫除。

牟平区高陵镇中心小学开展“小红帽志愿者”活动,以实际行动践行“雷锋精神”。少先大队部组织“小红帽”志愿者服务小队,拿着扫帚、抹布、水盆等工具,为社区街道清理垃圾、铲除小广告,整理学校周边环境卫生。看到社区里的街道变得干干净净了,孩子们也开心地笑了。

牟平一中举行“乐助人、勇担当”学雷锋志愿服务月启动仪式。启动仪式在《学习雷锋好榜样》歌声中拉开序幕,全体师生进行志愿服务签名表决心。学校通过开展雷锋事迹宣传学习、“五个一”主题教育、“互助互爱,共同进步”、“美化校园,人人有责”等活动,引导全体师生从身边做起,从自我做起,将爱心献给学校,献给家人,献给社会,身体力行传承和弘扬雷锋精神。



全市中小学校广泛开展各类“学雷锋”活动。

滨州医学院护理学专业 入选国家级一流本科专业建设点

记者从滨州医学院获悉,近日,教育部公布了2020年度国家级和省一流本科专业建设点名单,该校护理学专业入选2020年度国家级一流本科专业建设点。

据悉,护理学专业是滨医传统优势学科,先后获批山东省高等学校特色专业、国家级特色专业建设点、山东省一流专业建设点,获批山东省名校工程重点建设专业、应用型人才培养专业发展支持计划、山东省高水平应用型重点立项建设专业建设群等。在艾瑞深中国校友会网2017年中国大学护理学本科专业排行榜中位列第16名,列山东省第2名;在2020年“软科中国最好学科排名”中位列全国第22位,进入全国前40%。近年来,护理学院申请厅局级以上课题80余项(国家级2项,省部级15项);发表学术论文320余篇,其中SCI收录、国内核心期刊发表130余篇;获得厅局级以上成果奖励120余项。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李楠楠

烟台二中发布通知 3月8日起禁止学生带手机进校园

记者从烟台二中获悉,该校发布关于禁止学生带手机进入校园的通知,3月8日起,坚决禁止学生无故自行携带手机、平板等电子产品进校园。

学生因特殊情况需要带手机进入校园的,需由监护人到校上交《手机进校园申请书》,并经年级、学校批准。带入校园后要主动交给班主任保管,不可自行带入班级。一经发现,将给与警告以上处分,并通知家长领回。

学校将设置全体教师监督监察机制。学校德育处、各年级将不定期开展关于学生携带手机情况的检查活动,对自行携带手机的学生,除依据《烟台二中学生管理规定》处理,并将违纪情况如实记录在“学生综合素质评价”中,并取消其本学年所有评优争先资格,责令该学生作出书面反思。在教师收缴手机的过程中,如学生不配合,学校将视情节轻重给予其记过以上纪律处分,态度恶劣的需通知家长到校配合教育。

为保障学生在校期间与外界的必要联系,学校在教学楼、宿舍楼等有多部公用电话可供学生使用。各班班主任电话及时公布给本班全体学生家长。如有特殊情况,请联系班主任。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李楠楠

开发区将引进青年教育人才150名

3月13日开始报名,考试采取直接面试方式进行

本报烟台3月8日讯(记者 李楠楠) 记者从烟台市教育局开发区分局获悉,为进一步加强全区教师队伍,烟台开发区教育系统面向优秀毕业生引进青年教育人才150名,3月13日开始报名,考试采取直接面试方式进行。

本次招聘应聘人员须为1985年3月12日(含)以后出生。招聘对象包括:国内知名大学2021年应届或2019年、2020年

未就业往届,普通全日制本科(含)以上毕业生。教育部直属师范大学2021年应届公费师范毕业生。非山东省生源的公费师范毕业生须符合教育部规定的跨省就业条件,并经生源地省级教育行政部门同意。普通高校2021年应届普通全日制硕士(含)以上毕业生,研究生期间须获校级二等(含)以上奖学金(不包含新生入学奖学金)。获第八届山东省师范类高校学

生从业技能大赛二等奖(含)以上的2021年应届普通全日制本科(含)以上毕业生。

2017年以后录取的非全日制研究生学历、学位证书同全日制研究生学历、学位证书具有同等法律地位和相同效力。

报名时间:2021年3月13日9:00-3月15日16:00;登录烟台市教育系统事业单位公开招聘网上报名系统(<https://ystw.x.yantai.gov.cn/edubm/pc/#/>)报名。

考试采取直接面试方式进行。现场资格审查通过人数较多的招聘岗位,增加初试环节。本岗位面试全部结束后,现场公布面试成绩。面试成绩低于60分的人员不予聘用。根据面试成绩由高分到低分按岗位计划1:1.5的比例确定进入考察范围人员名单。

经体检、考察均合格,确定为拟聘用人员,在烟台市教育局开发区分局网站上进行公示,公示时间7个工作日。